REFERENTNA STRANICA

Verzija 8.1.3
Izvjestaji proracuna, proraéunskih i izvanproracunskih korisnika
RKP:| 50660 | Popunjen Broj pogresaka
PR-RAS DA Nema
Naziv obveznika:| Javna vatrogasna postrojba Cepin { Pregled BILANCA NE Nema
mg:zi:";‘" RAS funkcijski NE Nema
Razina:! 31 ] - P-VRIO NE __Nema
|OBVEZE DA Nema
Oznaka razdoblja:| 2024-06 |
Prethodna godina/ | Tekuéa godina/ kraj
Obrazac Opis stavke Sifra e ol ploirmen
PRIHODI POSLOVANJA (8ifre 61+62+63+64+65+66+67+68) ] 137.664,37 225.422,20
e RASHODI POSLOVANJA (3ifre 31+32+34+35+36+37+38) ) - 3 | 153.851,72 222508,27
\isak prihoda i primitaka iv U Shedecem razdobl (Sifre X005 + 9221-9222 - Y005 - '9222-9221') X006 = =
iak prihoda | pri za pokrice U Sedecem razdobiu (&ire Y005 + 9222-0221 - X005 - 9221-9227' ) ~ | voos 20.110,22 36.598,55
Nefinancijska imovina (8ifre 01+02+03+04 +05+06) B00Z = 2
Financijska imovina (Sifre 11+12+13+14+15+16+17+19) 1 = z
BUANCA Obveze (&ifre 23+24+25+26+29) o 2 =
\Viastili izvori (3ifre 91 +922-93 +96d0 98) — 1 8 | =
Opte javne usluge (&ilre 011+012+0713+014 do 018) 01 z .
Ekonomski posiovi (8ifre 041+042+043+044+045+046+047+048+049) R 04 = 3
RAS-funkeijski  |Rashodi vezani za stanovanje | kom. pogodnost koj nisu drugdie svrstani T oes | - -
Obrazovarie (8ifre 091+092+003+094+095+096+097+098) 09 - -
Kontrolni zbroj (ifre 01+02+03+04+05+06+07+08+09+10) B R1 & -
Promiene u vrijednost | obumu imovine (8ifre 91511+81512) 9151 - =
SiinG Promjene U obumu imovine (&ifre PO16+P023) B 91512 | - -
Promjene u vrijednosti (revalorizacija) | obuimu obveza (Sifre 91521+91522) 9152 =
Promjene u obujmu obveza (3ifre PO35 do P038) B a1s22 - -
Stanje obveza 1. Sjecnja (=stanju cbveza iz Izviestaja o cbvezama na 31. prosinca prethodne godine) Voot 5 30.836,86
— Stanje obveza na kraju izviestajnog razdobija (Sifre VOO 1+V002-V004) | (Sifre VOO7+V009) N V006 - 46.787,96
Stanje dospielih obveza na kraju izvieStajog razdobla (sifre VO08+D23+D24 + D dio 25.26) voo7 = 5.896,94
Stanje nedospjelih obveza na kraju izvieStajnog razdoblja (Sifre V010 + ND23 + ND24 + 'ND dio 25.26') N vo0s = 40.891,02




